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Referat fra Generalforsamling i Silkeborg Taekwondo Klub 
Tirsdag d. 8. marts 2011 kl. 19.30 
 
 

1. Valg af dirigent og referent 
 

Dirigent: Camilla Fjelding-Larsen 
Referent: Steen Michael Larsen 
 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 
 

Så er endnu et år gået, og der er sket meget her i klubben. 
Først vil jeg sige at jeg synes det går rigtig godt her i klubben, der er gang i mange 
ting, der kommer flere medlemmer, hvilket er meget positivt, men på det mindste 
børnehold kniber det lidt med pladsen nu, hvorfor der er venteliste. Alt i alt er det 
meget positivt, men vi skal passe på ikke at få gang i alt for mange ting på en gang, 
da vi ikke må gøre mange ting halvt, men hellere lidt færre ting helt. 
 
Det at vi har mange medlemmer er er som sagt positivt, men med det følger også et 
kæmpe arbejde med at holde styr på økonomien og opkræve kontingent. Dette 
næsten usynlige, men uundværlige job, klarer Jørn og Henrik rigtig godt, og jeg vil 
sige dem stor tak for det.   
 
På trænersiden går det også rigtig godt, men det ville være rigtig godt med en 
træner mere der kunne aflaste Per på børneholdene, men heldigvis er der nogle 
gode hjælpetrænere der hjælper. 
Børneholdene kører rigtig godt, og jeg vil gerne sige tak til Per for det enorme 
arbejde han gør i klubben, men også en stor tak til hjælpetrænerne, uden jer var det 
ikke let at nå målet med træningen, når det er så store hold vi har. 
 
Der er blevet meget mere fokus på kamp og kamptræning i klubben, hvilket også 
kan ses i antallet af træninger i klubben. Der er træning 6 dage om ugen, hvoraf der 
fast er kamptræning hver lørdag, samt skiftevis mandag eller onsdag.  
Også inden for teknik er der skuet op for blusset, med faste teknik træninger om 
fredagen, samt skiftevis mandag eller onsdag. Derforuden er der, som noget nyt, nu 
oprettet et fast voksen begynderhold, torsdag aften kl. 20.00.  
Det er dejligt at det kører godt, og jeg vil gerne sige tak til alle trænere, for det store 
engagement og den store indsats. 
 
Klubben har fået mange medaljer i 2010, da især André har vundet mange 
medaljer, sidst en guldmedalje ved DM-kval . 
2010 var også året hvor der blev holdt venskabs begynderstævne i Viby. Det var et 
stævne for helt nybegyndere, og vi kom hjem med 2 guld og 3 sølvmedaljer – Super 
flot 
Derudover har vi også deltaget i andre stævner, og også der er det blevet til mange 
medaljer. 
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Vi har et samarbejde med Elite Vest i århus, som er et kraftcenter inden for 
Taekwondo kamp, med Bjarne Johansen i spidsen. Vi har 2 kæmpere som træner 
derude fast hver mandag, Elena og andre, det er et meget givtigt samarbejde. 
Elena og André blev udvalgt til at deltage i en speciel sommerlejr(ugen inden den 
officielle sommerlejr), hvor træneren, USA’s landsholdstræner Juan Moreno, gjorde 
livet meget hårdt for dem i en lille uge. Vi er meget stolte af at vi har haft 2 kæmpere 
med i dette eksklusive selskab. Jones er holdleder for kampholdet og styrer bl.a. det 
med tilmelding til stævner, mange tak for det store arbejde du gør.  
 
Vi havde klubstævne i december, og der var dejligt mange kampe, og vi har efter 
opfordring besluttet at vi også laver et sommerstævne inden sommerferien. 
Klubstævnet er en god mulighed for at prøve at kæmpe under meget kontrollerede 
forhold, da vi kan sætte kampene sammen ud fra hvad kæmperne kan, og ikke 
nødvendigvis ud fra vægt. Tak til Elena, Martha og Mette der stod for stævnet.   
 
Sommerlejren i 2010 blev arrangeret af Esbjerg City, og blev afholdt i Vejen. Det var 
en super oplevelse for de deltager vi havde med, og klubben havde, for at så 
mange som muligt kunne komme med, givet 50% af deltagergebyret til tilskud.  
 
Året blev og det år hvor klubben sin sin første Danfortræner nogensinde, da Per 
Kjær er blevet Danfortræner. Dette vil sige at han nu er med til at graduere 
sortbælter her i Danmark. Som alle nok ved er Per på et højt teknisk niveau, og har 
meget stor erfaring med at vejlede og  spotte fejl. Dette er grunden til at han er 
blevet udvalgt til dette ærefulde job. Jeg har, som den første i klubben, været med 
under Per Kjær’s vinger som Danfortræner, da jeg var  oppe til 2.Dan i sommeren 
2010. 
 
Årets hyttetur gik til ”Grønnegården”, hvor 16 børn og 4 voksne havde en rigtig god 
weekend, med sjov og ballade, træning, springspark og skydning. Det var en god 
oplevelse for alle, og hytten til årets tur er allerede bestilt. Tak til arrangørerne. 
 
Vi holdt klubbens 35 års jubilæum i oktober, hvor der var både Taekwondo 
opvisning, hvor Aske, Per, Brian og Rene viste lidt fra Taekwondoens verden 
efterfulgt af en kort Taerobic opvisning. Der var et overdådigt pølsebord til 
receptionen, tak til Vibeke og Per. Efter receptionen var det fest. Festen var 
velbesøgt, og det var en fantastisk hyggelig og god aften. Tak til alle der var med til 
at gøre denne dag muligt☺ 
 
Der er blevet lavet Klub træningsdragter, som er blevet rigtig fine, og så oven i 
købet til en god pris. Det er med til at give en god følelse af fællesskab, hvis der er 
mange der kommer i træningsdragten. 
Tak til Henrik, Poul og Per for arbejdet med at gøre det muligt. 
 
Vagter i forbindelse med koncerter er det også blevet til en del af, og det er noget 
der kan mærkes på klubbens bundlinje, da det giver et godt beløb til klubbens 
økonomi. Tak til Henrik og alle der er med i vagtordningen. 
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Der er blevet gradueret mange i årets løb, og jeg kan se børn og voksne trives med 
indholdet i pensum, men man skal huske at det ikke kun er det tekniske man skal 
fokusere på, også det at udvikle sig som menneske er en vigtig del at Taekwondo. 
Vort pensum er blevet tilrettet lidt, så det matcher bedre til det vi mener den bør 
indeholde. Mester Ko har også besluttet at der, foreløbigt, er 6 nye serier man skal 
kunne ved Dangradueringer, hvorfor de nu også er kommet med i vort pensum. 
 
Vores hjemmeside, som Henrik styrer,  er blevet meget mere central i formidling af 
nyheder og oplysninger i forbindelse med klubben. Jeg vil derfor anbefale alle at 
tilmelde sig nyhedsbreve via vores hjemmeside, samt løbende holde øje med den, 
der kommer mange nyheder og billeder. Vi har også en Facebook side, som også 
bliver brugt flittigt.   
 
Vi har i bestyrelsen et rigtig godt samarbejde, og det er nok kvag det at vi er så 
forskellige som vi er. Vi har vore forcer på forskellige områder, og det gør os meget 
bredt favnene. Jeg vil gerne sige meget stor tak til jer alle.  
 
Jeg vil slutteligt sige tak til alle, børn som voksne, for jeres medvirken til at vi har en 
god klub her i Silkeborg. 

 
3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år, samt budget for det kommende 

år 
 
Godkendt  
 

4. Fastsættelse af kontingent 
 
Vi holder kontingentet uændret. 
 

5. Behandling af indkomne forslag 
 
Ingen indkomne forslag. 
 

6. Valg af bestyrelse og 2 suppleanter 
 
Formand: Steen Michael Larsen 
Næstformand: Camilla Fjelding-Larsen 
Bestyrelsesmedlem: Mette Plambeck Pedersen 
1. suppleant: Martha Skjellerup 
2. suppleant: Patrick Godskesen 
 

7. Valg af diverse personer/udvalg 
 
Klubbladsredaktør: Poul Jørgensen 
PR-koordinater: Henrik Blitger 
Leder af klubbix: Per Løbner Kjær 
2 revisorer: Niels Rasmussen og Tinna Lund Nygaard 
Revisorsuppleant: Jørgen Ulrich Andersen 
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8. Eventuelt 

 
Pokaler:  
Årets talent: Mads Mark 
Flidspokal Børn: Naomi Elmkies 
Flidspokal Voksen: Per Kjær   
Kæmperpokal: André Vesterlind 
Årets leder:  Steen Michael Larsen 
Årets træner: Henrik Blitger 
 
Henrik Blitger fik velfortjent tildelt forbundets Broncenål. 
Jørn Reinholdt Hansen fik tildelt en velfortjent 4. Dan, for sit mangeårige 
engagement i klubben og store arbejde på landsplan. 
 
Forslag til bestyrelsen: 
 
Liste over dangraduerede mv. på hjemmesiden bør ajourføres. AØJ vil gerne 
hjælpe. 
 
 
 
 
 


